

# 3.2

## TUESDAY

### 馬可福音

#### 5:1-24

他們到耶穌那裏，看見那個從前被鬼群附著的人坐著，穿好了衣服，神智清醒，就很害怕。看見這事經過的人把發生在被鬼附身那人身上和豬群的事告訴了大家。他們就要求耶穌離開他們的地區耶穌上船的時候，那個曾被鬼附身的人來求耶穌說：「請讓我跟你去。」耶穌不答應，卻告訴他：「你回家去，告訴親友，主怎樣以慈愛待你和他為你所做的事。」那個人走了，開始在十邑地區傳揚耶穌在他身上所做的事；聽見的人沒有不驚奇的。（可 5:15-20）

## 把故事傳下去

耶穌將鬼群從人的身上趕入豬群，這段故事在馬可、馬太、路加等三本福音書中都有記載。但是，當人們看見這樣的奇蹟，第一時間卻不是欽佩感謝，而是驚恐，甚至要耶穌趕快離開。因為他們不了解耶穌，可能以為耶穌是比鬼群更可怕的大魔王。面對這樣的情況，耶穌請那位被拯救的人留在家鄉訴說親身故事。

耶穌知道這些人需要的不是更強勢、立即的作為，而是更柔軟的觸摸，以生命影響生命，讓福音的信息慢慢發酵。說故事（storytelling）對於建立認同或治療創傷都很重要，以信仰群體而言，說故事也是在作見證。有時候人們會有迷思，覺得一定要變得很厲害、成為了不起的大人物，才有資格「作見證」，其實，訴說生命經驗就是一種傳福音的方式。

說故事，讓孤單的人找到共鳴，讓恐懼的人感受到平安，讓存疑不安的認識上主的慈愛，讓人們能慢慢體會信仰。人們未必都會一聽就「入教」，但他人若從我們的生命故事中感受到盼望，何嘗不是上主親自動工？用你可以的方式，從分享自己的故事開始，勇敢訴說你對上主慈愛的體會吧！

西拉雅在唱歌

樂團首度大型售票公演



長年致力於復振Siraya（西拉雅）語及文化的Onini樂團於2020年12月5日，舉行首次售票公演。Onini樂團中，許多夥伴長年投身於Siraya語言、文化、教育、音樂及藝術，亦來自基督教信仰群體。他們紛紛將對土地的深情、身分的追尋故事化作詩篇。（完整報導請至TCNN瀏覽）

將撒旦趕離我的生命的主，我願向人  
訴說祢慈愛的作為，激勵和陪伴他人認識  
祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。